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Multiset

V tlohéach Simple set 1 a Simple set 2 ste sa hrali s mnozinami, kde sa kazdy prvok mohol nachédzat najviac
raz.

V tejto tlohe budete naopak pracovat s tzv. multiset — mnozina, v ktorej sa kazdy prvok moéze nachadzaft
[ubovolny pocet krat.

Téato mnozina bude podporovat tri operécie:

1. Zisti, kolkokrat sa prvok nachadza v mnozine.
2. Vloz prvok do mnoziny.
3. Odstran jeden vyskyt prvku z mnoziny.

Pokial dostaneme poziadavku na odstrafiovanie a dany prvok sa v mnozine nenachadza, tito operacia nema
ziaden efekt.

Podobne, ako v tlohach Simple set 1 a Simple set 2, nepouzivajte multiset zo Standardnych kniznic, ale
naprogramujte si vlastni datovi struktaru. V tejto tlohe vam bude stacit nevyvazovany bindrny strom (ale
rovnaké prvky nedéavajte kazdy do iného vrcholu, dostanete skaredé TLE'), ale opif vdm nikto nebrani strom
vyvazovat.

Uloha

Budete dostavat tri typy poziadaviek:

1. Zisti, kolkokrat sa ¢islo nachddza v mnozZine.
2. Vloz ¢islo do mnoziny.
3. Odstran jeden vyskyt cisla z mnoziny.

Na kazdu poziadavku prvého typu treba vypisat jedno éislo — kolkokrat sa dané ¢islo nachddza v mnozine.

Vstup

Na prvom riadku je &slo n (1 < n < 10%) — pocet poziadaviek.

Na dals$ich n riadkoch st popisy jednotlivych poziadaviek. Na i-tom riadku st dve ¢&isla ¢; a z; popisujice
i-tu poziadavku.

Ak t; = 1, tak sa jedna o poziadavku prvého typu. Na tuto poziadavku treba odpovedat vypisanim jedného
¢isla: pocet vyskytov x; v mnozine.

Ak t; = 2, tak sa jedna o poziadavku druhého typu a &islo x; treba vloZzit do mnoZiny.

Ak t; = 3, tak sa jednd o poziadavku tretieho typu a z mnoziny treba zmazat jeden vyskyt ¢&isla ;.

Plati t; € {1,2,3} a 1 < x; < 10°.

Vystup

Pre kazdu poziadavku prvého typu vypiste jeden riadok a na nom jedno ¢islo — pocet vyskytov daného cisla
vV mnozine.

Priklady
vstup vystup
9 0
14 1
2 2 2
12 1
2 2 1
;; ; Najprv sme cislo 2 vlozili do mnoziny dvakrat, potom
19 sme jeden vyskyt zmazali.
2 4
14
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